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IppanionajbHi piBHSIHHSA
3HalUTH PO3B'SI30K PIBHAHHS

i +7 =4,

POSB‘HSaHHﬂigHaXOI[I/IMO 001acTh J0IIYCTUMUX 3HAYCHDb

i+ 720= xE—%.

[TigHOCHMMO OOUABI YaCTUHU PIBHSHHS JI0 KBAAPATy Ta PO3B'SI3yEMO
x+7=18

Jx=16-T=9=x=1.

OTpumanu OJIuH PO3B'A30K X=3.

3HaNUTH PO3B'SI30K PIBHSHHS

hoox_2,
& 3

Po3B's3annsa:O/13 aiis piBHSAHHS 3aX0IMMO 3 HEPiBHOCTI
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Po3kpuBaemMo ippaliioHaabHICTh PIBHSHHS Ta 3HAXO0JIUMO KOPiHBb
2
- Sx (e 4.
6 \3) 9
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l-—="=5x="__ = 3y=—_,
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Bin HanexuTs 00J1acTi JONYCTUMUX 3HAYEHDb, TOOTO — € PO3B'SI3KOM.
y , p

Po3B's3aT piBHAHHS

Jerrl+-fr—3 =2

POBB'HS&HHHZ?)H&XOI(I/IMO 00J1acTh A0MMYCTUMHUX 3HAYCHDb

WNr—3=0;
Wer+lE=0 = x= 5,
Nx =0



OJ13: XE [3',00:]

3a OMMCAaHOI0 CXEMOIO ITITHOCUMO OOW/IB1 YaCTHHU JI0 KBAJpaTy, o0
030yTHUCS 1ppaIliOHaTBLHOCTI.

2rx+l4xr—3+22x+1fx-3=4x

[lepenocumo Bci JoJaHKU, KPIM KOPEHIB, B IIPaBy YaCTUHY Ta CHPOILYEMO

22x+lafx—3=4x-3x+2=x+2

Jnist pO3KPUTTS ipparioHaTbHOCTI 3HOBY BUKOHYEMO ITiJTHECEHHS JI0 KBAJIpaTy
Ta CIPOIICHHS

4(2x+1)(x=3)= 22 +dx+4;
427 +57-3)= ¥ +4x+4;

Sxt —20x-12—x° —dx—4=10;

Txd - 24x-16=0.
OTtpumanu KBaJipaTHE PiBHAHHS, KOPEHI KOO 3HAXOIUMO 3 JOIOMOT OO
JTUCKPUMIHAHTA

D=242-4.7.(-16)=1024 = 32%;

X 24132
2T
14 4 7

Jlpyruii KOpiHb HE HaJIEKUTh 00J1acTi JOMMYCTUMUX 3Ha4eHb. L{fo mepeBipky
NoTpiOHO BUKOHYBATH 3aBXK/IH, 1HAKIIIE OTpUMAETE OLIbIIE KOPEHIB HIXk
MOTP1OHO, IPUYOMY BOHU HE 33JJOBUIBHATUMYTh BUXIJTHE PIBHSHHSL.

OT1xe, po3B'si3koM Oyjie OJTHE 3HAUCHHS X=4.

IppauioHabHI piBHAHHA cepeaHbLOI CKNagHOCTI

Po3B's3aTi piBHSHHS

1+xdx? +24 = x+1.

Posg's3annsa: O61acTh 10MyCTUMUX 3HAUEHB JJI JAHOTO PIBHSHHS B IPOCTHM
croci® 3HalUTH HE BAACTHCS, TOMY BUKOHAEMO PO3B'sI3aHHS, MICIIS YOTO
MepPEBIPUMO TTiCTAHOBKOIO OTpUMaHi1 KOPEH.

[TimHOCHMO OOMABI YaCTUHU PIBHSIHHS 10 KBAAPATy

1+x*\|'x2+24 =z +2x4+1
x'\u'x2 + 24 :x[x+2).

Jlanwmii Bupa3 Ounbmricts 3 Bac 4cripocTriia OW Ha X Ta MiTHOCHIIA JI0



KBajgpaty. Ase 1e 0yno 0 HempaBUIILHO.
Ha x ninut MOXKHa KOJIM BiH IpUiiMae HEHYJIbOBE 3HaUCHHS. B manomy
BUNAJIKY X=0 OyJie pO3B'I3KOM PIBHSAHHS, B YOMY JIETKO IT€PKOHATHUCS

140 =0+1.

[Ticns Toro, ik MU 1€ BpaxyBajld MOXHA IMPOJIOBKYBATH 00YNCIICHHS
'\,.'xg +24 = I:x+ 2);

X2 4+24=x% +dx+4,
4r=124-4=20=7x="5
Bukonyemo nepeBipky

1/1+5\f25+24 =J14+35=6=5+1=¢.

OTtpumainu /iBa KOpeHi piBHAHHS X=0, X=6.

3HaWTH PO3B'SI30K PIBHSHHS

0.5 0.5
(x+5] +4( x ] _a
x x+5

Poszp's3anns: [liqHocuTH 10 KBajgpaTy 0O0M/IB1 CTOPOHH B MOAIOHUX PIBHSIHHAX
He NMoTpiOHO. /|1 cpoleHHs pOOUMO 3aMiHy

( 5 ]Dj
=¥
X

PiBHaHHSA MEPETBOPUTHCS HA HACTYITHE

4
y+—=4
F
MHOXHMMO Ha 3MIHHY Y 1 IEpENHCYEMO Y BUIJISIII KBaJPAaTHOTO PIBHSAHHS
¥y —dy+4=0,
Teopema Biera nae Ham 71Ba 01HaKOBI KOpeHi
»=yy==

[ToBepTaeMocs 710 3aMiHU Ta 3HAXOAUMO PO3B'SI30K
1Y p

(x+5]”*5 s
x

x+5 3
=d=x+i=dr=zx=—.
x 3
3HaueHHs X=5/3 3a10BIIbHsIE PIBHSIHHSI.
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3HalTH pO3B'I30K 1ppaIlioHATLHOTO PIBHSHHS
Mr—143x—2 =303
Posp'si3anns: XoueTe uu Hi, a Taki Mpraad 00YUCITIOIOTH IMiTHECEHHIM JI0 KyOy
00OHMIBOX CTOPiH, TOMY IPUTATyeEMO (POPMYH CKOPOYEHOTO MHOXKCHHS Ta
3HAXO0JIUMO

x—l4x-2+3H 13—z ({fx—l +§,.’x—2): ox—73,

Dx—3+ fx—14x-2 [%—H%‘a’x— 2) —2x—7
14—z [{!x—1+§jx— 2) = 0.

Bapro 3a3HaunTH, 1110 BUpa3 y Ay’KKaxX BiANOBiIAE NpaBiii CTOPOHI 3aJaHHOTO
piBHsSHHS. B moaiOHMX mpuKIIagax Taki CUTYyallil 3yCTpidaroThCst 4acTO, TOMY
OyabTe YBRXHUMH IPHU po3B'sa3aHHi. POOMMO micTaHOBKY
x-13x-23x-3=0

[TpupiBHIOEMO KOXKEH 3 MHOKHHKIB 710 HYJIS, Ta PO3B'SI3YEMO

3-.,|I'x—1:[:|:‘>x:[:l;
3-.,|I'x—2:[:l:‘>x:2;

Pr-3=0=x=

[TepeBipky cripoOyiiTe BUKOHATH caMOCTiHO. BoHa mokaxe, 110 BCi TpH
3Hali/IeH1 3HAaYeHHSI IEPETBOPIOIOTH PIBHSHHS B TOTOXKHICTb.
2

=0 z=—, x=2.
3

k) | 2

OcTtaHHs YacTHHA JIETKa 1 3p03yMiia 6araTboM, MPoOJIEMOIO 3aTUIIAETHCS
mo0aYnTH, 10 JOJAHKU Y TPETbOMY PSAAKY PiBHI MTpaBiii CTOPOHI PIBHSHHS.
S0 nporo He poOUTH, TO IOBEIETHCS OOUMIIIOBATH XO0U 1 HE CKJIaHe, IPOTe
11 OJHE ippallioHATbHE PIBHSHHS.

3HalTH PO3B'SI30K 1ppalllOHAIBHOTO PIBHIHHS

(x=3)ax? —5x—2=2x-6,

Po3B'szanns: Takuii THII pIBHSIHD TPUIYMaHHUH /Uil HEYBaXKHUX CTYICHTIB.
[Tpu cnokiiiHOMY aHaJTi31 MOYKHA TOOAYUTH HACTYITHY 3aKOHOMIPHICTh

(x=3)22 —5x—2=2(x-3).

CranpiapTHe MiTHECEHHS /10 KBaIpaTy B JaHOMY BUIAJAKY OyJIO JJOBIIUM i
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CKJIaHIIINM IIJISIXOM JI0 BIAIIYKaHHS PO3B'A3KiB. I3 TyKOK OTpuMaeMo
3HA4YEHHs

x-i=0=x=13

CrporyeMo BUX1JHE PIBHSHHSA Ta M1JHOCKUMO J10 KBaJIpaTy

(m'xg —5x—2)2 = 22;

X —Sx—2= 4

¢ —5x—6=10.

J1o oTprMaHOTO KBapaTHOTO PIBHSIHHS OOUHUCIIOEMO TUCKPUMIHAHT
D=5 —4.1.(-6)=43=7%

KopeHi piBHSHHS 3HaX0IUMO 32 GOPMYJIIOIO

. 5t
L2 5
=6t xn=-L

TakuM 4MHOM BCTaHOBIIEHO, IO MOI0H1 PIBHAHHSA MOXKYTh MAaTH JI0 TPHOX
PO3B's3KIB
x=-1x=3 x="0

TpuronomerpnyHi piBHIHHS
cosx = —0,4827; cos(m —x) = —cosx , Tomy cos(m — x) = 0,4827;
OcCkiNbKM €OS Z mapHa (QYHKIIis, TO
cos(m — x) = cos(x — ); cos(x — ) = 0,4827;
x—1m=Tarccos04827 + Zrn,n EZ ;
x =T arccos0,4827 + w(2n+ 1),

nEz; abox
= t+arccos(—0,4827) + 2nn
=4 (m— arccos0,4827) + 2nn,n € Z.

CreneneBa ¢pyHkuis
V100 = 10.

3a 03HAYECHHAM



w.,“'E=c1,HHLU,DaEEI,bEEIia2 =h ,+/100= 10 ,ockineku 10 = 0:100 =
0;10% == 100.

Iloxa3HukoBa pyHKUist

1. 2% = 64,
2* =2° x=6.

2. gl D+ — 9 |
al::.r—l}l::.r+2} =g° ,[x _ 1:] [x + 2] =0 , Xy = 1 S, = —2.

Jlorapudmiyna pyHkuis
1. log, 16 = 2 npaEMALHO, OCKITEKH 42 =16.

2. log,.02=1log. 3.
Ockinekn 0,20,2 < 3,10 log,.t — cnagae,aoTse, 0 < x < 1.

Biamogize: (0; 1).

Tema 1. Miticni uucna. Biocomkoei po3paxynxu. Qucnosi pynkuii. I'paghix
¢dyukuii Ilpaxkmuuna poooma 1.1



Bapianr 1

1. SIxa 3 HepiBHOCTEH € MPAaBHIBHOIO?

INES : B) 28,24 > 28,3 B)-3,1 > —29
)10 = 3,1,

2. I3 mmenuni oaepxyoTh 80% OopomrHa. CKUTPKY MIIEHHI TOTPiIOHO
3MOJIOTH, 1100 oTpumaTH 160 kr 6opomrHa?

3.V saxy cymy neperBoputbest 8000rpH. uepes TpH poKH, SIKIIO OAHK BUILIAYYE
21% piunux?

4. CrpocTiTh BHpas3 — — +—

-/ »—/ab +eb
BapianT 2

1. SIxa 3 HepiBHOCTEH € MPaBUIILHOIO?

A= 5 BRI B)-08=-1L,

)28 =48

2. I3 xxuTta onepxkyoTh 75% OGopomHa. CKUIbKH %HUTa TOTPIOHO 3MOJIOTH, 1100
orpumaru 150 xr GoporrHa?

3.V aky cymy neperBoputbes 6000 TpH. yepe3 TpH pOKH, SKIIO OaHK
Buruiauye 22% piuHux?

. a+b af-ps 1+b7
4. CripocTiTh BUpa3 ———— x ——: [l -——
git+abh+bd bi-—gl -

Bapiant 3

1. SIxe 3 uncen 1,2; 1 % -2,5: 43 ¢ HalbOiIbIIM?



A)V3; B) 1,2; B) -2,5; r) 1%,

2. CKiJIbKH CyXO1 pOMAaIIKU MOXHA oJiepxKaTH i3 60KT CBIXKO1, SIKII0 BOHA TIPU
cyurinHi BTpayae 84% cBoei macu?

3. Omanuuit 6ank Butuiauye 23,5% piunux. CKUIbKY TPOIIeH BUIUIATUTH OaHK
gepes 2 pOKH, SIKIIO MOYaTKOBUH BKJIaa cTaHOBUTH 4500 rpH?

4. Crpocrith Bupa3 + 25 — 10a + a* — |a— 4/, sKmo a= 4.
Bapianr 4

1. SIke 3 ymcen 1 E, -1,8; -0,85: +/2¢ naiimenmmm?
A) 15 B)VZ; B)-18; T) -0,85;

2. CKIJIbKY CYXOT0 JTUIIOBOTO I[BITY MOKHA ojiepkat 13 70 KT CBIXKOTO, SIKIIIO
BiH MpU CYIIiHHI BTpavae 75% cBoei Macu?

3. Omanuuit 6ank Bumuiauye 22,4% piuaux. CKUTbKY IpollIel BUIIATUTh OaHK
gyepes 2 pOKH, SIKIIO MOYaTKOBUHM BKIIaa cTaHOBUTH 6400 rpH?

4. Cnpoctith BUpa3 25— 10a+ a— [a—5|.

Ilpaxmuuna poooma 1.2
BapianT 1

1. Bkaxith rpadik QyHKIIii:
a)y=05+2;

6) V=

I

2. 3HaiaiTh 00J1acTh 3HAYCHHS (YHKITIT:

10



a)y =—; o)y =

%=3 R

. . v  [2—xmarmpo—3=x=0;
3. [ToGynyiiTe rpadik GyHKIIT v = {x — 2 axkmo 0 = x = 3.

4. 3uaiaiTe Hyai QyHKIII:

a) flx) =15 — 3x; 0) flx) = 2x? — ax.
Bapianr 2

1. Bkaxite rpadik QyHKIIii:

a)v =2x+1;

0)y=-2.

2. 3HaiiniTh 0071aCTh 3HAUCHHS (DYHKITI1:

a)y = :1 0)y=—.

. . o l—xagmp 2=x=0;
3. Ilo6ynyiite rpagik GyHKIil V= {2;( +1axmo0=x = 2
4. 3HaiiniTh Hyal QYHKIIL:
a) flx) = 5x + 2; O)f(x) =x*—6x+5

Bapianr 3
1. 3uaiiaite 3HaYeHHs GyHKIIT f{x) = 4x — x° KO ¥ = 5.
a) 25; 0) -5; B) 5; r) 15.

2. Tlobynyiite rpadik ¢pyHKIil ¥ = 3x + 12, 3HalIITh KOOPAMHATH TOUKH

nepeTuHy rpadika 3 BicCio aOCIHC; BICCIO OpIMHAT.

3. TToGymyiiTe Tpadiku dynkmii f(x) = x — 2, f(x) = = 3HaiITh KOOPAUHATH

TOYOK MEPETUHY ITUX (PYHKITIH.
11



4, 3Hali1iTh MHOXXUHY 3HAYCHb (YHKITIT:

a) v =x"+4;

0) v=x?—2x+3.

Bapianr 4

1. Buaiinite 3HaueHHS QYHKIT f{x) = x* — 2x gkmo ¥ = 4,
a) 10; 0) 24, B) -8; r) 8.

2. Tlobynyiite rpadik GyHKIi v = —4x + 12 | 3HalAITh KOOPAUHATH TOUKH

nepeTuny rpadika 3 Biccro aOCIUC; BICCIO OpAMHAT.

ol

3. Io6yuyiite rpadiku Qpynkuii f{x) = x — 2, f{x) = -. 3maiigite KoOpAUHATH

TOYOK MEPETUHY LUX (PYHKIIIH.

4. 3Haii1iTh MHOKHUHY 3Ha4€Hb (YHKITIT:

a)y=2-x?% y=x2—dx+3.
Ilpakmuuna poooma 1.3

Bapiant 1

1. 3anumnite uncno —1 ; y BUTTIA1 IpO0Oy :", anemeZ, neN.

a) % 0) = B) < DR

2. Posmicrits uncna -2,5; -3,1; 0,8; l%__ 42 y HOPSAJKY 3pOCTaHHS

a)-3,1; -2,5; 0,8; +'2; 1,25; 6) -3,1; -2,5;2; 0,8; 1,25;

B) -2,5: -3,1; 0,8; 1,25; /2; r)-3,1;-2,5: 0,8; 1,25; /2.

3. [opiBHsiite qncna% i0,7.

12



a)E;ci 0,7; 6)-=107; B)E;;} 0.7 r)E;i-‘.UJ?.

4. MopcbKuil OKyHb MICTUTB 5.8% KUPIB CKITBKH KUPIB MICTHTbC B 20 KT
MOPCBKUX OKYHIB?

5.V Bupobax B3sutn ydacth 348 i3 380 BubopiiB cena. CKiTbKH BiJICOTKIB
BUOOPIIIB B35UIM y4acTh y BUOOpax?

6. 3HaiiiTh 061acTh 3HAUeHHS QyHKIIT ¥ = 412 — 4,

7. 3HaiifiTh 3HAUeHHS QyHKIIT v = x — 3,Axkmo x = 12,

8. 3HaiiIiTh MHOXKUHY 3Ha4eHb QYHKIIT f{x) = x* — 10x + 26.
9. BuaiaiTe Hym GyHkmii f{x) = x> — 8x + 15.

10. ITo6ynyiite rpadik GyHKIT v = x7 — 2x.

11. Bxiagauk BHic 10 6anky 4000 rpH. nig 19% piunux. Ha ckinbku Guibiie
rpoleil Bil BHECEHOI CyMH BiH 3MOJKE OJIepKaTu uepe3 3 poku?

12. 3uaitnite o6nacts BuzHaueHds Gyukuii f{x) = —

BapianT 2

1. 3anumiTe uucno 2,4 y BUrisai apody Z nemeZneN.

4 24 -y 12
a) E; 0) 20 B) 2 o T) <=

2. PosmicriTe uncna+'3; -2,7; -0,8; 2

i |

12 y OPSAAKY CHaJdaHHS.

a)v3; 25 15 -2,7,-0,8; 6)3; 23 1%, -0,8; —2.7;

i | e

B) —27;-0,8; 15 3; 2

i | o

r) 2343, 1% -0,8; -2.7.

3. IopiBusiite yncna -1 0,9.

13



a) > 09; 6) == 0,9; B) =< 09; r)Z=09,

4. sIonyka copty «AHTOHIBKa» MIicTATh 10,7% 1ykpy. CKUTbKH IIyKpYy
MicTUTEMEThCS y 30 KT Takux si0myK?

5. Y Bupobax B3su yuacth 597 13 800 BubopiiB cena. CKUTbKH BiJICOTKIB
BUOOPIIIB B35UIM y4acTh y BUOOpax?

6. 3HaiiiTh 061aCTh 3HAYEHHA QYHKIIT v = +3x7 — 6x.
7. 3HaiiaiTh 3HAUeHHs QyHKIiT ¥ = 17 — x, sxmo x = 1.
9. 3uaiinite Hymi GyHKIil f{x) = x° + 2x — 3.

10. IToOyayiite rpadik GyHKIT v = 4x — x 2.

11. Bxnanuuk BHic 10 6anky 5000 rpu mig 19% piunux. Ha ckinbku 6inblie
TPOIIEH BiJl BHECEHOT CyMH BiH 3MOKE OZICpyKaTH uepe3 3 poku?

1 1

12. 3Haiinite 001acTh BU3HAUeHHs QyHKIIT flx) = NEE

BapianT 3

1. Po3micrTiTh uncna 3; 31;; 3,75; -2,7; -3 y IOpsIIKY CTIaflaHHS.

a) 3,75; 3; 3%; -2,7; -3, 0) 3,75; 31;_; 3;-3; -2,7;
B) 3,75; 31;_; 3;-2,7; -3; r) 3,75; 3; 31;_; -2,7; -3.
2. 3HaiiniTh 3HaYeHHS QyHKIII v = 4x — 3 gKmox = 2

a) 4; 0) 3; B) 11; r) 5.

3. 3naiinite 061acTh 3HaueHHs QyHKLii flx) = —.

a) (—o9; ©2); 6) [2; o) B) (—o2; 2) U (2; +oo);

14



r) (-2;+52).

4. I3 mykpoBoro Oypsika mpu nepepoOiti oxepxkyoTh 13% 1ykpy. CKitbku
IYKpYy MOXxHa onepkatu 13 400 kr OypskiB?

»

o . . 1y 2
5. 3Hail1iTh 3HAaYEHHS BUPA3y (CI,S + :J 1o
6. 3HanmiTh Hymi QyHKIIT fx) = x* — 3x.

7. 3HalIITh MHOXKUHY 3HaYeHb QYHKIT v = 4 + (x — 1)

8. Jliist IKMX 3HAa4YeHb X 3HaYeHHs PyHKIIT x° — x — 2 jgopiBHIOE 47

5—3x

9. 3HaiiniTe 001acTh 3HaAYEHHS QYHKIIT ¥ = -

-
f s

4 —y, Aapmo—4 = x = {;

10. TToGynyiite rpadik QyHKLi v = { 44y axmo0 < x = 4.

11. baxxonu nepepoOsAOTh KBITKOBUI HEKTAp y Me, 3BUIbHIIOUYM HOTO B
Bo/iU. CKIIbKH IpaMiB HEKTapy JOBEIEThCS IepepoOUTH OpKonam, oo
onepxkaru 100 r Meny, AKII0 BiJOMO, 110 HeKTap micTuth 70% BoaH, a
ojepxaHuii 3 Hboro mex — 17% Boau?

12. 3HaiiaiTe 061acTh BU3HAYCHHS PYHKIIT ¥ = RE—

BapianT 4

1. PosmicriTh uncia 2; 2,2; 2%; -3,1; -2,1 y nopsaKy 3pOCTaHHS.

a)-2,1;-31; 25222, 6)-3,1;-2,1; 2522, 2;
B)-3,1; -2,1; 2,2; 2%; 2; r)-3,1;-2,1; 2; 2,2; 2,5.
2. 3HaiiniTe 3HaYeHHS QyHKII v = 3 — 2x gkmox = —1.

a) 1; 6) 4; B) 5; r) -5.

15



. 3
3. 3naiiniTh 06acTh 3HaYeHHs GyHkuii flx) = —.

x—3

a) (—o2; o), 0) [3; e2); B) (-3;+o2); r)
(—o2;3) U (3; +o2).

4. I3 mykpoBoro Oypsika mpu nepepoOiti oaepxkyoTh 13% 1ykpy. CKinbku
IYKpy MOHa ozxepxaTH i3 600 kr OypsikiB?

L
) (=)
A 15/

6. 3HaiaiTh Hymi QyHKIIT fx) = 4x — x2.

[

5. 3HaliiTh 3HAUCHHS BUpa3y [GJEI -

7. 3Hai1ITh MHOXHMHY 3Ha4eHb QYHKINT v = 3 — (x — 2)°.

8. Jlyist SIKMX 3Ha4YeHb X 3HAUCHHs QYHKINI x¥* — 2x — 7 qopiBHIOE 87

I —
Lx—a

9. 3HaiiaiTh 00acTh 3HaAUCHHS QYHKIIT ¥ = - T

—2x + 1, axmo — 2 = x = (0

10. [ToOynyiite rpadix GyHKIIT v = { 4 +1 Km0 0 = x = 2.

11. boxonu nepepoOastoTh KBITKOBUI HEKTap y M€, 3BUIbHSIIOUYM HOTO BiJ
Bo/iU. CKIJIbKY IpaMiB HEKTapy JOBEAEThCS MepepoOuTH Oxonam, oo
onepxkatu 100r meny, SIKIIO BiTOMO, 110 HEKTap MicTUTh 70% Bomu, a
ozepxkaHuil 3 Hporo Mea — 17% Boau?

12. 3Haiinite obacTh BU3HAUCHHS QYHKIIT v = +/3 —x + 43 + x,

TecToBi 3aB1aHHS
Yactuna 1
Bubepims npasunvhy 6i0nogios
1. Cepen HaBeJEHUX YUCIOBUX BUPa3iB BUOEPITh HAMEHIIIE:

1) 5-29; 2)-29+16; 3)5-(-16); 4) —8+ (- 13).
16



2. Bubepith cepeq 4ucI0BUX BUPa3iB HAMOIIbIIE:
1)6-(-4); 2)-8-7; 3)(-18):2;
3. 3HayeHHS AKOTO 3 BHUPa3iB KpaTHE TPHOM:

1) 28 — 4 (25 - 33) - 100;
2) 28 — 4 — (25 - 33 - 100);
3) (28 - 4) — (25 - 33) - 100;
4) (28 - 4) — (25 - 33 — 100)?
4. 3HauyeHHs AKOTO 3 BUpa3iB kpaTtHe 13:

1) 30 - 120:30 — 36;
2) 30 — 120:(30 - 36);
3) (30 - 120):30 — 36;
4) (30 — 120):(30 — 36)?
5. Slke 3 HaBeJEeHHUX YKCEN palliOHAJbHE:

1) J1,5; 2)10,16; 3)m; 4)e?

6. Sxum unciaoMm € 3HaueHHs Bupazy tg30°:
1) HaTypanbHUM; 2) Hiaum;
3) ippamioHanpHuM; 4) panioHaabHUM?
7. SlxuMm 4uCIOM € 3HAUYCHHS BUpPaA3y lﬂgﬁ,’g j‘v{g .
1) HaTypanbHUM; 2) minum;
3) paunionanpHuM;  4) Big €MHUM?

Yactuna 2

4) 28:( — 4).

3anunIiTe BIAMOBIAL Yy BUTJISII IIIJIOTO YKCiia a00 JECATKOBOTO Ipo0y

1. O6umncniTh |ﬁ—|—‘\f1§—4|+ W7 ++/5-5|.

17



. O6uncnitb (10101 — 419): 94 — (10101 + 8,17):53 + 3.

2 2 33 7
. OBYMCAITb 3HaUEHHs BUpasy: _ 50393 2524

12248222 72 457204
3 7 7 3 5

. Obuucnitb:

(V3+2v2+3-2v2)

. Obuuncnitb:

3% +2,08(3)—0,(3)

73-04-85

. Obuucnitb

12-0,8—1,8
2,8(3)+2,(6)-0,25

. O6umncniTb 3HAYEHHA BUPA3Y |x+ 3| — |x — 3|mpux < —3.

x—2+ |x—*-.-"§|

—— 6e3 3HaYKa MoAyNA, AKLLO X== V2
2(x—2)

. 3anuwitb BUpa3s

. OBYMCNITb 3HAYEHHA BUPA3Y:

6\/5—2\:’6- :ISJrzvﬁ

YactnHa 3

3anuiIiTh TOCIIOBHO JIOT1YHI Jii M MOsSCHEHHS, HEeOOXiIHI ITOCHIaHHS Ha
MareMaTtuyHi pakTu

1. 3anuwitb Bupas | |x| — | x + 4| | 6e3 3Ha4YKa moayns.

18



2. CnpocTith (2 + 9+ 4+/2.

3. 3HalAiTb 3HAYEHHSA X | NOKAXKIiTb MHOXMHY 3HAY€Hb X: HA YNCNOBIN NPAMIN,
AKWO [x — 3| =2

4. 3HalAiTb 3HaYeHHA X i BiA06pasiTb MHOMKMHY 3HAYEHb X Ha YMCNOBIN
npAmin,

AKWo |x —1| < 3.

Tema 2. Kopins N-20 cmenensa. Cmeneni 3 pauioHaibHUMU ROKA3ZHUKAMU.
Bnacmueocmi apugpmemuunux kopenie. Cmenenesi yynkuii

Ilpakmuuna poooma 2.1
BapianT 1
1. 3HaiiaiTh 3HAYCHHS BUpa3y i & - 64,
a) 16; 6) 2+/64 B) 8; r) 2.

2. 3HaiiniTh 3Ha4eHHs BUpa3y V64 — /8L

3.Po3B’sIKITh PIBHSHHS:
a) x* = 625; 0) x* = —64.

4. BuHeCiTh MHOXKHHUK 3-I1iJ1 3HaKa KopeHs 3 625x 1220 gxmo x < 0,y = 0.

BapianT 2

1. 3HaiiiTe 3HaYeHHs BUpa3yy 125 - 27.

a) 5427; 0) 3

125 -§27; B) 15; r)3%125.

et

2. 3Hali/IiTh 3HAYEHHS BUPA3y 2,/2,25 —-§/8.



3.P0o3B’s1KITh PIBHSHHSA

a) x®=27; 0) x* = —125;

4. BuHECiTh MHOXHHMK 3-T1i 1 3HaKa Kopensa 0.0016a1%5%, skmoa < 0,5 = 0.
Bapianr 3

1. O6uncnitey 64

a)ta; 0) -8; B) 14; r) 4.

2. 3uaiiniTh 3HaueHHs BUpasy ¥ 64 — V81

3.Po3B’sikiTh piBHSHHS ¥ + 27 = 0.

4. BuHeciTh MHOKHHK 3-T111 3HAKa KOPEHS i-‘W, gkmo & = 0,b = 0,
BapianT 4

1. O6uucite §125.

a) 5; 0) -5; B) T25; r) 5.

2. 3HaiizliTh 3HaueHHs Bupasy 38000 — 531,

3. Po3B’sikiTh pIBHSHHS x* — 625 = Q.

4. BUHECITh MHOKHUK 3-TIiJ1 3HaKa KopeHs v 234a’h® sxmoa < 0,5 < 0,

Ilpaxmuuna poooma 2.2

BapianT 1

1.BkaxiTh TOUKY, sKa HaJIeKUTh QyHKIii v = {/x.

a) 64;4 ; 6) (128;2); B) (81;3); r)
(3;246).

20



2. Yepes Ky TOUKY MPOXOoauTh rpadik Gpynkmii v = 3x7
a) (2;16) ; 6) (81,9); B) (81;3); r) (81;-3).

3. I'padix GpyHKUii v = §x IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY, aOCIHUC KO JOPIBHIOE

729. 3Hali1iTh a0CIUCY €T TOYKH.

4. Po3B’soKiTh rpadiyHO CUCTEMY PiBHSHb [:: .2_;_: 3

Bapianr 2

1. BkaxiTh TOUKY, fiKa HANEKUTh QyHKLIl v = 3x .

a) (125;5); 0) (256;4); B) (4,256); r) (3;81).
2. Yepes Ky TOUKY IPOXOauTh rpadik Gpynkmii v = §/x?

a) (6;216); 0) (4,64); B) (216;6); r) (5;125).
3. Tpadik dpyHkuii v = {x mpoxoauTh uepes TOUKY, OpJAMHATA AKOT JTOPIBHIOE
4. 3HaliaiTh abcuuCy 1€l TOUKH.

4. Po3B’sikiTh IpaivyHO CUCTEMY PIBHSHB {: : ;x_—;} 5

BapianT 3

1. Bkaxith 001acTh BU3HAYCHHS PYHKINT v = x ™2 + 2.

a) (—o0; 2) U (2; 400);

6) (—o0; 0) U (0; +o0);
B) (—w0; 2] U [2; +o0); r) (—o2; 0] U [0; +22).

2. Tobyxyiite rpadik GyHkmii v = x~1 + 2.

21



, . . y=4x"1
3. Po3B’sikiTh Tpad)iuHO CHCTEMY PiBHSHD = x

4. TTobOyryiite rpadik GyHKiii v = (x — 2) 71 + 1,

Bapiant 4

1. BraxiTh 001acTh BU3HAUYCHHs QyHKIIT v = x~1 — 2,

a) (—oo; =21 U [-2; +oo); 0) (—oo; 1) U (2; +o0);
B) (—oo; 0] U [0; +o0); r) (—oo; 0) U (0; +o0).

2. [ToOynyiite rpadik GyHKmii v = x~1 —1.

3. Po3B’sixiTh TpadidHO CUCTEMY PiBHIHB {: z :}fﬂ:

4. TTobyryiite rpadik dyHkii v = (x+1)71+ 2.
Ilpakmuuna poooma Ne 2.3

BapianT 1

1. Slka 3 HepIBHOCTEM € MPaBUIBHOIO?

a) V16=-2; 6) ¥16=4; B) ¥/8 = 2;

r)i8=-2.

2. BkaxiTh 3HaueHHs Bupa3y v 81 — §/2
a) 0; 0) 12, B) 6; r) L.

3. 3HaiigiTh 061aCTh BU3HAYEHHS GyHKIIT ¥ = 4 — x.

a) (—oo;4); 0) (—oo;4) U (4; +oo); B) [4; +oo);

r) (—oo; 4],

22



4. OGumciTh 3HaUeHHs BUpa3y ia - a?, sxmo a = 12,

5. BUHECiTh MHOMKHHUK 3-T1i]] 3HaKa KOPEHs y BUpa3i ¥ 24.

6. 3HaAlIITh 3HAUYCHHS BUPA3y 8_ - l'ﬁ.

7. 3HaliIiTh MHOXKUHY 3HaYeHb QyHKIii v = ix + 3.

8. 3HaiiiTh 061aCTh BU3HAYEHHS QyHKIT ¥ = 4x ++/4 — 2x,

9. BuHeciTh MHOXHUK 3-T1i]] 3HaKa KOPEHS i-’ﬂ.l'.?ExE', aKmox < 0,

10. 3BUTBHITBCS BiJ ippaIliOHATLHOCTI Y 3HAMEHHHUKY APOOY:

6 1
a) 3 0=
11. Po3B’s1kiTh rpadiqHO CUCTEMY PiBHSAHB [: z E: o
12. Cipocrits Bupaz m +n + 3/ (m—n)%,
BapianTt 2
1. SIka 3 HepiBHOCTEM € HENIPaBUIBHOIO?
a) 125=5; 6) 181=3; B) 4/169=13;
r) 364 =2
2. BkaxiTh 3HaueHHs Bupasy + 64 + 181,
a) 13; 0)7; B) -7; r) 11.
3. 3HaiiaiTe 001acTh BU3HAYCHHS QYHKIIT ¥ = X — 3.
a) (—oo; 3); 0) [3; +o2); B) (—02;3) U (3; +00);

r) (3; +oo);
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35T
. V3a
4. O6unCHiTh 3HAYCHHS BUPa3y — ,sKupo a =9,
a

5. BuHeciTh MHOKHHK 3-11i]1 3HaKa KOpeHs y Bupasi + 48.

6. 3Hal1ITh 3HAUEHHS BHpa3y 81z — 8.

7. 3HanaiTe 0071aCTh BUBHAYCHHS QYHKIT v = 4/ 2x — 6 — 4/5 — x.

8. 3HalAITL MHOKKMHY 3HAYeHb QYHKIIT v = 3 —/x.

) ) 4 )
9. BuneciTe MHOKHUK 3-111/1 3HaKa KOpeHs: V 81x , Ko X = 0,

10. 3BUTBHITHCS BiJl ippalliOHATILHOCTI Y 3HAMCHHHKY JPOOY:

) 3 5) 4
a) =, =
E" 4 Vi
, . . . y=4x"1-2;

11. Po3B’s:xiTh rpadiuHO cUCTEMY PIBHSHD y=x-12

. Na=87R @
12. CopocTiTh Bupas J =
Bapianr 3
1. 3uaiigiTe 006JacTh BU3HAYEHHS QyHKIIT v = '8 — x.
a) (—o0; 8); 0) (—oe; 8]; B) (—oo; 2]; r) (—oo; 4].
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2. BraskiTh 3HaueHHs BuUpasy ¥ 27 — /1.

i

a) i26; 6) V4 B) 2; r) 3.

. & .
3. OGuuCITITh 3HAYCHHS BUPA3yY —, AKIIO ¥ =3,
Vea+x

6 &
a) 3: 6) 2: B) —: 0
Y 3 g
4. BuHeciTh MHOKHUK 3-ITi1 3HaKa KopeHs +/50.

5. BHeciTh MHOXHMK ITiJ 3HaK KOpeHs 3ai 2.

6. 3HaiIiTh 3HAYEHHs BUPa3y i B-27 — /45,

1 Lk

7. CrpocTiTh BUpa3 ’5' — 3=,

—

8. O0UHCIITH _\' (3-412)% - 243.

. . . . . 1
9. 3BUTBHITHCS BiJI ippalliOHAIBHOCTI Y 3HAMEHHUKY IPO0Yy —
i

ra]

10. TToOymyiite rpadik yHKIIi ¥ = X% Ta BKaXiTh if OCHOBHI BIaCTHBOCTI.
: . : y=8x"1;

11. Po3B’s1kiTh rpadiqHO CUCTEMY PIBHSHB {'r — 2

12. Copocits BHpa3 (xi] r—x71

BapianT 4

1. 3HaiiiTh 067aCTh BU3HAYEHHS QPYHKINT ¥ = vx — 9.

a) (—oo;9]; 0) (9; +o2); B) [9; +w)
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r) (—e0;9) U (9; +e).

2. BkaxiTh 3HaueHHs BUpasy v 81 —+/4,

a) 3; 0) 1; B) 5; r)-1.

. 4
3. O0YMCIITh 3HAUECHHS BUPA3y 5——, AKIIO ¥ = L.
 ITX

a) 4, @%u B) 2; ﬂ%

4. BuHeciTh MHOXKHHK 3-111]] 3HAaKa KOpeHsT 3 54.

5. BHeciTh MHOXKHUK MiJI 3HaK KopeHs: 4a+/3, nea = 0.

6. 3HaiIiTh 3HAYEHHs BUpa3y v 57 — \ dz,

X1

7. CopocTiTh BUpa3 275 + g=.

8. O6uHCIHiITh 'li: 1—+/8)%— 242

-

9. 3BUIBHITHCS BiJl 1ppalliOHAIBHOCT] Y 3HAMEHHUKY JIpo0y

1—7F
10. TTobyayiite rpadik ¢pyHKIii v = ¥~ + 2 Ta BKaxiTh 1l OCHOBHI BIIaCTUBOCTI
.. . . v=4dx"%
11. Po3B’sikiTh rpadiqHO CUCTEMY PiBHSHB = 2x.
2— I—
. Va—va
12. CaopociTth BUpa3 73— z =
Vaob—yae

Tema 3. Paodianne sumiprosannsn Kymie. Tpuconomempuuni ghynkuii
Yyucn06020 apeymenmy. Tpuzonomempuuni hpynxuyii

Ilpakmuuna poooma 3.1
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Bapianr 1

1. 3naiiaiTe 3HaueHHs Bupasy sin 30° - cos 607,

wil
-
-
ral

E]
a)?: 0) o B) o F)?-

2. Bupa3ith BenTU4HUHY KyTa i y rpajaycax.

il

-

3. Ha onuHMYHOMY KOJIi MOOYIyiTe KyTH 0 TaKi, [0 COsc = —

I.'||

4. Touka F,0lMHUYHOTO KOJIa Ma€ KOOPJIUHATH [3 ;= | . 3HaiiaiTh KOOpAMHATH
TOukH P_ .
BapianT 2
1. 3naiiniTe 3HaueHHs BUpa3y tg45° — cosal”.
V3 VZ2-1
a) tg(—15%); o) —; B) . r)=
2. Bupasith BeIMUUHY KyTa % T y rpagycax.
3. Ha oguHMYHOMY KOJTi TOOYAyHTEe KYTH 0. TaKi, IO tg & = —-.

4.Touka P, onquandHOTO KOJ1a Mae koopaunatu (0,8; 0,6) . 3HaiimiTh

KOOPAWHATH TOYKH P+ .

Bapianrt 3

1. 3HaiiiTh 3HAYEHHS BUPA3y CUSé ctg E
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".E_ ".E W

o 6)1,5; B) 7 r)

ol

a)

h.'ll

2. 3HaiiaiTh 3HaYeHHs SIN « -tg @, skmo o = 1207,
3. 3HaliTh KOOPJIMHATH TOYKH OJIMHUYHOTO KOJIa:
a) Pysos; 0) Pl_}ﬁ-

4. I'opunHuk Biacrae Ha 10 xB. Ha skuit KyT mOTpiOHO MOBEPHYTH XBHIMHHY
CTPiJIKY, OO TOMWHHUK ITOKa3yBaB MPaBUIbHUN Yac?

Bapianr 4

1. 3HaiiniTh 3HAUCHHS BUpa3y 6 cusé ctgé.

a)9; 6) 34/3; B) 3; r)31...-"—2.
2. 3HaiiniTh 3HaUeHHs COS & -Ctg &, sikmio & = 1507,

3. 3HaliAiTh KOOPIMHATH TOYKH OAMHUYHOTO KOJja:

a) Pizos; 6) Py 5.

4. l'oguHHMK crimuTh Ha 15 xB. Ha sikuit KyT moTpiOHO MOBEPHYTH XBUIMHHY
CTPLIKY, 1100 TOAMHHUK ITOKa3yBaB NMpaBUIbHUI yac?

Ilpaxmuuna poooma 3.2
BapianT 1
1. HaiiiTe 3HaUeHHs BUpa3y sin®10°+ cos®10°
a) sin*20% 0) 1; B) C0S20°; r) 2.
2. Copocrtite Bupasz cos{90° + o) + s5in(180° — ).

3. IloGynyiite rpadik GyHKIil vy =sinx+ 1
28



4. CupocTiTh BUpa3 sina + tga - ctga + sin e 1 OOYMCIITh HOTO 3HAYCHHSI,

gKo sing = 0,5
Bapianr 2

1. 3HaiiiTh 3HAUCHHS BUpA3y tg-35° + ctg35°
a)l; 0) tg70%; B) ctg70%; r) 35.
2. Cupocrtits Bupas tg(360° — o) — ctg(270° — o).

3. IloOynyiite rpadik ¢pyHkmii v = cosx — 1.

A 1-cos’a . . .
4. CrpocTiTh BUpa3 — — T+ SINA i 064uCIiTh HOro 3HaueHHs, AKIIO
SN
sinag =—
BapianT 3

1. 3uaiigiTs ctge , skuo tg o = 2.
a) 1; 0) 4; B) 0,5; r) -2.
2. CrpocTiTh BUpa3s |:l - sin ar] (1+sing).

3
a

3. CopocrTiTh BUpa3 cos (;—_ —a)-tg ( Tt
4. Hocniaite pyHkmiro ¥ = 2sinx 1 moOyxy#Te 11 rpadik
BapianT 4

1. 3HadITE tg, IKIMO cigo = E

2. CrpocTiTh BUpa3 sina cos” o + sin®o.

3. Cnpocrite Bupa3 tg(90° + o) - tg(180° + ).
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4. Nocninith QyHKIiIO v = %cusx 1 moOynyiire ii rpadix.
Ilpakmuuna poooma 3.3

Bapianr 1

1.3HaiiniTe 3HaueHHs BUpaszy sin 1807 — cig45®.

a)0; 0) 1, B) -1, r)0,5.

2. Copoctith BUpa3 sina - ctge,

a) sin®a; 0) cosa ; B) e, r)

sin « - cosa.

3. YoMy IOpIBHIOE 3HAYCHHS BUPa3y sin;—r + cnsg.

a) 24/3; 0) 1; B) 0,5; r) 3.

4. 3HaiiniTh 3HAYEHHS ¥, 3a SIKUX QYHKIIS ¥ = sin & 10opiBHIOE 1.

5. 3HaiaITh 00s1acTh BU3HAYECHHS (PYHKLII v = 2sin 2x,

6. Ilo Oinprre: sin 49° gy cos 50°?

7. [Mobynyitte rpadik pyHKIIT v = sin 2x, IKII0 —7T = X = 1.

8. O0umciTh 5in’750° + ctg{—2257).

9. He 6ynyroun rpadik pyHkmii v = ctg (x + Ejl, 3HAWITh HYT QYHKIII].
10. CripocTith BUpa3 sina+ sinecos’a — sin’,

. 25 o= T
11. OGuucnits cos [—?:I- ctg®—.

12. 3HaliAITh MIPOMIKKHU 3POCTaHHS ¢byHkuii v = 3cos [x +-

1A
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Bapianr 2

1.3HaiiniTe 3HaueHHs BUpazy cos&l® - ctg30c.

a) 2v3; 6) 0,53; B) -\3; )3
2. Cnpocritb BUpa3 cosc - tga.

a) sina; 0)cosa; B) sing - cosa; r)sin? .

w1 | ka3

3. HoMy JOpIBHIOE 3HAYCHHS BUPA3Y cnsé Tty
a) 0,543; 6) V3 B) 1,5; r) -0,3+3.

4. 3HaliiTh 3HaYEHHS X, 32 sIKUX (QyHKLIs v = cosa fqopiBHIOE 0.
5. 3HalaiTh 00MacTh BU3HAUEHHS QYHKINT v = %cas 2x,

6. Ilo Oinprre tg 507 um ctg40°?

7. Ho6ynyitre rpadik GyHkiii v = sin=, sxmo 0 < x < m.
. 1%z | 4 157
8.00uncuiTh cos— - tg- (__;1'

9. He 6ynytoun rpagik pyHkmii v = sin (x - J 3HAUAITh HYTl QyHKIT.

6
10. CupocriTe Bupas (sin‘e — cos?a)? + dsin‘acos *a.

11. O6uucnite sinl050° + tg*(—5857).

—

[V . .. S — T _r
12. 3HaliAiTh NPOMIKKH 3pOCTaHHs QyHKLIT v = 2cos [x - 1.

Bapianrt 3
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1. 3HaiiaiTh 3HAUEHHS JOOYTKY sin% - cos—,
a) —0.5] 0) T: B) 0,5; r) L.

2. Cupocrits Bupas tglm — o).

a) -tg o 0) ctg a; B) tg a; r) -Ctg a.
3. Copocrith Bupa3 ——1
a) tgla 0) tga B) —ctg e r) ctge

-

(38|

4. Ha ofMHUYHOMY KOJIi TOOYAYHTE KYTH 0 TaKi, IO COS = — —

5. O0unciiTh cos930°,

6. 3HaimiTh sin @, aKmo cosa = — -, 90° << o < 180°,

7. CpocTits BUpa3 1+ tga.

8. CiipocTits Bupa3 1+ sin‘a — cos®a i 06UUCIITE HOTO 3HAYEHHS, SKIIO

. 1
sna =-<.

9. 3HaliiTh 3HaYEHHS BCIX TPUTOHOMETPUYHUX (DYHKIIIH apryMeHTy 0., AKILO

- 3 - -'a
tga=-,0e T <a < -T.

10. TloGymyiire rpadix pynxmii v = 1 — cos o
11. CpocTiTth Bupas sin*a+cos? o — cos*a.

12. ToGynyiite rpagix ymxii y = ==

SIHX

BapianT 4
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a) 1, 0) % V3 B) -1; r) /3.

2. Crpocrith Bupa3 tg(2m — o).

a)tg a; 0) -tg a; B) -Ctg a; r) ctg a.

3. CopocTiTk BHpa3 e 1.

a)-tg’ a; 0) tg2a; B) -ctg® a;  T)ctg’ o
4. Ha oguHUYHOMY KOJIi TOOYAYHTE KYTH O TaKi, O tg & = — E

5. O0unciTh tg945°.
6. 3HaiimiTh COS 0, AKIIO tga =+/3, 180° < a < 270°,
7. Cnpocrits Bupa3 1+ ctga.

8. CripocTiTh BUpa3 cosc - tga + sin®a i OOYUCIITH HOTO 3HAYCHHS, SKIIO

N

sing =—

9. 3Haii1iTh 3HAYEHHS BCIX TPUTOHOMETPUYHUX (PYHKIINA apryMEHTY 0., IKIII0
cosa = 0,8, 08 270° = o = 3607,

10. HoGynyiite rpadik GyHKUli ¥ = —.

11. Cripocrith Bupas -~ — cose - ctge.
. . .. .. _  =zntx

12. HoGynyiite rpadik GyHKII ¥ = —.

TecToBi 3aBHanus
Yacruna 1
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Bubepims npasunvry 6ionosios

1. O6uuciTh SIN X, sikiio cos X = -0,4 1 90° < x < 180°:
V21 2vz1 ﬂ 5vz1

1) — T 2) — 0y 3) "-1') .
2. SAxy 3 mepeniueHnx BiIacTuBocTel Mae GyHKIIis y = 2¢os 3 X:

1) cnagae Ha R; 2) mapHa; 3) HenepioAnYHa; 4) 3pocrae
Ha R.
1. SIkoro HaiOiIbIIOro 3HaYeHHS HaOyBae GyHKIis y = 2cos 3x — 1/2:

1) 1; 2) 1,5; 3) 2,5; 4) 3,5?
2. Ski KoOpaIUHATH Ma€e TOYKa, Yepe3 sKy MPOXOAUTh Ipadik QyHKIIT y =
sin 2x:

DO DD DO 4wy

5. IinGepits TpuroHoMeTpHuHMii Bupas V, mo6 piBHicTH sin 4 X+c0s* Xx=V
Oyna TOTOXXHICTIO:
1) V=1+sin?2x;  2) V=1-1/2c0s?2x;

3) V=1-1/4cos2x 4) V=1-1\2sin?2x.

T
6. OO6uucHITh 3HAaYEHHS BUpa3y sin_

1) 1; 2)05  3)0;  4)-1

YcTaHoBiTh nepioa GpyHKIil
y=tg (=) + 3ctg (= - 1)
1) 127 2)6 3)12 4)4m

8. YcraHoBiTh HaliMeHIM# niepion GyHKIT y = 1/sin(TTx+1):
1) 12T, 2)T; 3) 1/2; 4) 1.
9. Haitmenmmm nogataum nepiogoM GyHKIil y = 4 coS X/2 €:
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1) g 2) T 3) 4 TT; 4) 6.

10. BwuzHaueHa Ha MHOXKHHI JIMCHUX yucen QyHKIlS 3a1aHa HopMyIToro
f(x) = cos (cos x). BkaxiTh MHOKUHY 3HAYEHb i€l (YHKIIIT:
1) [0;cos 17; )1 1], 3) (~1;1); 4) [cos 1;1].
1 C ) 1+tgia
: IPOCTITh BUPA3 —tg3 wicto
1) tga; 2) tg® &; 3) 1itg’a; 4) tg'ar.
12.  Slke 3 umcen HaiimeHie: a) 9, b) tg(arc (9)), ¢) arc tg (tg (9), b) 1/2cos
120°:
1)a; 2)c; 3)b; 4) d?
13.  VYkaxiTh aOCOTIOTHY BeIUYHUHY yucia cos 500°:
1) — cos 140°; 2) — cos (— 40°); 3) — cos40°; 4) cos
130°.
14,  Hanwuiuith piBHSHHS TOTHYHOI 10 rpadika GyHKii y = Sin X y Toui
x=1/4:
— 2 (x 2 _x _ =
Dy=V20); Dy=%—7
x T Wz W2 T
3) =7 + A + . l; 4) y—?(x+4).

Yacruna 2

3anuwims 8i0nosios y 6uenioi yinoeo  4ucia abo 0ecsamrKoso2o 0opoody
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1. OGYHCIITH COKAKITIP, SKIIO

sin(@+f3) = 0,5, sin (@ — ) =0,5.
2. OOGuHCITITh 3HAYCHHS BUPa3y
cos 29° cos 119° + sin 29° sin 119°.

. B T T T
3 OG6unCIIiTh 3HaUEHHs BUpa3y 2 sin —— cos — + cos’— — cos’—.
12 12 7 7
4 OOGuwuciiTh 3Ha4eHHs BUpasy cos 105° + cos 75°.
5. OOGuwuciiTh 3Ha4eHHs BUpasy 1— cos15° cos 75°.
. 18sina—4cosa
6 OO0uucHITh 3HAaUEHHS BUPa3y ——— . AKIIO tg & = 2.
( ) (% 135‘1}11&—16(:05&
. tgll8m+alcos(F0m—a
7 CrpocTiTh cto(17mte sin(@0mea) +tg(27m — ).
8 OO6uucmnits tg (1/2 arcsin (24/25)+3 arc tg(1/2)).

00

Yacruna 3
Banuwimes nocniooéno no2iuni Oii U NOACHEHHs, HeoOXIOHI NOCUNAHHS HA
MamemamuyHi haxmu
1. CKITBKH PI3HUX YKCEN 3aMMCaHO B HABEJIEHOMY PSTY:

-1
— —— 7
% /2 + 1.,@,50515“.%‘ [\.’3 + 1),5;’?1 (%T’EJ, ((1"}I 1+ tg? (E)) )

1-sin®a—cosa

2. CrpocTiTh BUpa3 .
p p 1-sin*a—cos*c

3. 3HalIITh pajilyc Kyii, BIMCAHOI y MPaBWJIbHY TPUKYTHY Iipaminy, 3a

o
= gKmo a = 28,6, &= 68° 40. Skuio

2

1-tg

L]

a
OpPMYJIOIO T' = —
opwy. 2 |1+tg

a=28,6,a=68°40.
Tema 4. @opmynu oooasannsa. Haiinpocmiwii mpuconomempuyni pieHAHHA
ma nepienocmi
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Ilpakmuuna poooma 4.1
Bapianr 1

1. O6umcniTh 3HauCHHS BUpa3y sin 757+ cos 157 +sin 157 cos 757,

ral

b

a) = 6)0,5 B) 2 n2

2. CripocTith Bupa3 cos 3w - cosdo — sin 3o - sin da

3. CripocrtiTs Bupas sin{a + 30%) + sin{a — 30°)

4. O0uuCITiTh 3HAYCHHS BUpa3y sin 2 , skmio sine = 0,6190° <X o < 1807
Bapianr 2

1. O6uncniTh 3HaUCHHS BUpa3y cos757- cos15% +sin15%-sin75°

a) = 6) 0 8) 0,5 1

2. Crpocrite Bupa3 sin 3w - cos2a + sin 2 - cos3a
3. Crpocrits Bupas cos(§ + 30°) — cos{30° — &)
4. OGUHCITITH 3HAYEHHS BUPA3y COS2, SKMIO sing = —= 1—90° < @ = 0°

BapianT 3

1. OGuucniTh 3Ha4YeHHs BUpazy C0s48°-cosl12® —sin48”-sin12°
) 3
a) cos36° 6) 0,5 B) — 1l

2. CupocriTs Bupa3 cos-3o— sin’3a

3. CrpocrTith BHpa3 (sin 3¢ + cos3a)® — sin 6o
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4, O0uyuchitTe sin 757,

Bapianr 4

1. O6uucnits 3HaueHHs BUpa3y sin 167- cos14® + cos14” -sin 167

ta|

k!

3
0) — B) r) 0,5

a) sin 20°
2. Crpocrith Bupa3 2 sing- cusg

3. CrpocTith BUpa3 (sin 4w — cos4a)® + sin 8a

4. O0uucaiTe cos105°
Ilpakmuuna poooma 4.2

Bapianm 1

1. Po3B’sixith piBHsAHHS cosx = 0,5

a) =+ 2mn 6)(—1)=Z+mn B) £3 +2mn
2 o
ié + 2mn
. . . 1 - H'E
2. Po3B’sKITh HEPIBHICTh Sinx = ——
3. Po3B’sikiTh pIBHSIHHS 5in (x +-)=- —
4. Po3B’sDKITh HEpiBHICTh 2 COS2x = +/3
BapianT 2
1. Po3B’siKiTh pIBHAHHA Sinx = —
B) —+ 2mn

a):;—?;rn 6}[—1]”;—;??1

r][—l]"%— 2mn
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2. Po3B’sikiTh HEpiBHICT fg =1

. . N %
3. Po3B’spkiTh piBHSIHHS fgilxy —45%) = —1
4. Po3B’s0KITh HEPIBHICTH Sin (x - EJ = —0,5

Bapianr 3

1. SIxe 3 piBHSHBb Ma€ KOpeHi?

-

a) sinx = /2 6) tgx == B) COSX = — T)sinx =

vl

kil

2. PO3B’sDKITh PIBHSHHS arccosx =
3. Po3B’s1kiTh piBHAHHA Sin&x = 1
4. 3HaiiniTh 3HaYEHHS BUpa3y sin (3 arctgy/3 + 2arcsin %j

BapianT 4

1. SIxe 3 piBHSIHb Ma€ KOpeHi?

a) cosx =+/3 0) sinx = iﬁ B) ctgx =7 r)cosx =2

e

2. Po3B’sDKITh pIBHSHHS arcsiny =

3. PO3B’s1KITh pIBHSHHS COS (3:‘: + EJ =0

Ea |
—

4. 3Hali1iTh 3HAYCHHS BUPA3y COS [3 arcsin% — Zarccos

Ilpakmuuna poooma 4.3

Bapianr 1
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1. Copocrits Bupa3 sin 20°cos50° + cos 20° sin 50°
a) sin30° 0) cos70° B) 0,5 r)cos30°

2. 3HaiiaiTh 3HaueHHs BUpasy 2 sin 15°cos157

=]
.
Al

a) 14 6) 8)0,5 r)

ra |
I

b |-

3. Po3B’sokiTh piBHSHHS Sinx = 0,5
a) -+ 2mn 6);—2;'??1 B)(—1 "é—rm
r)—+mn
=
4. O6unciTh

5. Cnpocrith Bupa3 cos3a - cos2a — sin 2@ - sin 3o
6. Po3B’soKiTh piBHSHHS Sin 2y =1
7. Cnipocrith Bupas sinle + ) + sin(a — )

8. OGUHCIITh 3HAYEHHS BUpa3y cosle — f), AKIo
sing =0,8;cosx =06;8inff =—-0,6;cos§ =00

9. Cipoctith BUpa3 (sina + cosa)? — sin 2o

10. Po3B’siKITh HEPIBHICTh sin 2x =

[ [

11. 3HaiiiTh HaIMEHIITNI HEB11 €MHUI KOPiHb PIBHIHHSI

cus(:+ x| - CGSG—:{:I =0

. i, -3
12. CnpocriTh BUpa3 <sino +-—cosa
BapianT 2
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1. Crpocrits Bupa3 sin 40°cos10° — cos407 sin 10°
a) sin50° 0) cos 50° B) sin 30° r) cos30°

2. 3HaiiaiTh 3HAYCHHS BUpa3y cos”15° —sin? 15°

||-'l|

2)0,5 5) B) 1 N2

3. Po3B’soxiTh piBHSHHA cosx = 0,5

a)g—Errﬂ, 0) :'EE—EH??, B) :g—zﬂ'ﬂ F)—:—ﬂ'ﬂ

. tg70°—tg40®
4. O0uucnith —————
1+tg757tg40°

5. Copocrithk Bupa3 cos5a - cos3a + sin 3@ - cosba
6. Po3B’soxiTh piBHsSHHS cos2x = 0,5
7. Cripocrith Bupas cosla + §) — cosla — )

8. OGuucIiTh 3HaueHHs BUpasy coslo + ), akuio
sing =0,8;cosa =0,6;5inf =—-06;cosf =00

9. CrpocriTb BUpa3 (sine —cosa)” 2sin 2¢ - cosa

10. Po3B’sKITh HEPIBHICTh C0S2% <

[ [

11. 3HaiiniTh HaliMeHIINI HEB1 €MHUI KOpIHb PIBHAHHA 4sing-cosa =1

7

-l

-

12. CrpocTiTh BUpa3 —sina — —cosa
Bapianrt 3
1. OGuucniTh 3Ha4E€HHS BUPa3y cos757 - cos15" — sin 157 - 5in 75°
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a)0 0)1 B) — r) 0,5

2. Copocrith BUpa3 sin3a -cosa +sina - cos3a

a) sina 0) sin 4a B) sin 2o r)2sing
3. Po3B’soKiTh piBHSHHS Sinx = 1

a) 0 6) 7 B) T + 27 r)(~=1)">+mn

. tg30°+tg15®
4. O0GUHCTITh 3HAYCHHS BUPA3y — . .. _ .
1-tg15°tg30’

5. Cnpocrith Bupa3 2 sin 5e - cosba
6. Po3B’sikiTh piBHSIHHS COsZ2x = 1

7. Po3B’sikiTh HepiBHICTH sin < 0,5

i | e
[ex]

ta | H

8. Bimomo, mo singg ==, cosf=—, - <a<m,0=<f <

3Haiinite sinlc + 5).

-

o . . 43
9. 3HaiiiTh 3HAUEHHS BUpa3y arcsin— — arccos-

. . x A3
10. PO3B’sDKITh pIBHSIHHS COST = —

N

. . . 4o W 2 . o o o o
11. Po3B’soxiTh P1BHAHHA =i — = —~ Ta BKaX1Tb HOI'0O HAMMCHINNHN JOAATHUU

KOPiHb.

12. ¥ rocTpoKyTHOMY piBHOOEIPEHOMY TPUKYTHUKY CUHYC KyTa IIPU BEPLIMHI
nopisHioe 0,8. 3HaNWIITH CHHYC KyTa IPU OCHOBI TPUKYTHHKA.

BapianT 4

1. OGuuciiTh 3HaYeHHs BUpasy cos 1057 - cos15% + sin 157 - sin 1057

42



4
wi|

a) 0,5 6) 0 B) 1 r)-

I.'||

2. Crpoctith Bupa3 sin 5 - cosd @ + sind @ - cosbe

a) sina 0)9 sina B)sin 4,5¢ r)sin 9z

3. Po3B’sokiTh piBHAHHS 2 cosa = 1

a)0 6) +=+ 2nn B):E—E;m r) = +7mn
5 T

tgﬁr_r—tgﬁ

4. OGUHCHITh 3HAYCHHSI BUPA3y = T
1+t gﬁ mt gE

5. CripocTiTh BUpa3 cos”4a — sin® 4o
6. Po3B’soKiTh piBHSHHS SinZxy =1

7. Po3B’s1k1Th HEpiBHICTh COsx = 0,5

b g T
_ e .
ycosfi=—, - =<a=m,0<f<-.

8. Bimomo, 110 sin o = =

[y 5]

BHaiiTh sinfa — ).
9. 3HaiiniTh 3HaYeHHs BUpasy 2 arcsin 1+ arccos{—1)
10. Po3B’sikiTh piBHsiHHS 2cos3x—1 =10

. . . ) 1 . o .
11. Po3B’sKiTh piBHSHHS cos(x + 60°) = —= Ta BKaXITh HOr0 HAMMEHIINI

JOJTaTHUI KOPIHb.

12. V TynokyTHOMY piBHOOEIPEHOMY TPUKYTHUKY CHUHYC KyTa IIPH BEPIIHHI
nopiBHIoe 0,8. 3HalAITh KOCHHYC KyTa IIPU OCHOBI TPUKYTHHKA.

TecToBi 3aBHanus

Yacruna 1
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Bubepims npasunvry 6ionosios

1.

1)
2)
3)
4)

PiBusinHs tgX= — |1 Mae KopeHi:
1) x=TN,NE Z;
2) x=§+ﬂ?ﬂ,n =4

3) x=§+:lm,n eZ.

4) x=ﬂ%+ﬂ:n,n EZ.

. Po3B’sxiTh piBHSHHS c0OS 3x = —1/2:

1) x =i2£+2:rm,n EZ;

T 2Tn

2) X=it;+—;—J1EEZ;
2T 2Zmn

3) x=+2+Z nez
9 3

4) x=—+—,ne€Z.
9 3

=]

Po3B’s1KiTh piBHSAHHS SIN X = o
1) ng—l—ﬂ:n,nEZ; 2)x =Tn,n € Z;

1HIIa BIATOBIOb.

. . 1
HeplBHICTL CcoS X>E Mae pO3B’5I3KI/IZ

E+2:rm=::x=::%ﬂ—|— 2mn,n € Z:
—§+2m=::x{§+2m,nez;
§++2:lm=::x=::g+ 2mn,n € Z;
—E—I— ZM{X{EZM,HEZ].
HepiBHicTb Sin<< i Ma€ pO3BA3KHU:

1) —§+2Hn==:x=::g—|—2:lm,nEZ;
2) §+2nnn:x<:56—“+ 2nn,n € Z-
3) —2—’T+2Hn{x¢:§+2m,nez;

44

3) 1;
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4) 1—’T+2:rm=::x:::§—|—2:rm,nEZ.
Po3B’sokiTh piBHSIHHS arc coS (X + 2)= T
1) 1, 2)2 3)3; 4) 4.

s . . l+cos2x
Po3B’skiTH P1BHAHHA - = O:

cosx
1)x:i§+§m,n €2

2)X:§+§TEH,HEZ;

) x=t T+ -, € Z;

4)x:i§—|—§ﬂ:n,n EZ.

Po3B’s1kiTh piBH?IHH?ISiHE +cosx=1:
1)x:i§:rm,n €Z;

2) ngm‘l,n EZ;

3) Xzza—nm‘l,n ez

4) ngfm,n € Z.

Po3B’sxiTh piBHSHHs1+SIiNn X Sin 2X =C0S X COS 2X:
1) x=5 + I, n € Z;

2) X:E—Tm,n ez

3) ng—?rn,n eEZ;

4) x=7 —mn,n € Z;

Po3B’sikiTh piBHAHHS tgX+5Ctg X=6:
1) x=1£+ 2mnn € Z;

2) x:aﬁ—" 2mn,n € Z;

3) x:“:'g—“+ 2mnn € Z;

4) X:Z—’T—k 2mn,n € Z
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—
10. Posp’gxi - V3ttgx
. 03B SIKITh PIBHSHHA =, =1
1—-v3fgx

T

Dx=(-1)**=+=+mn,n€Z
2) x:(—l)ﬂ+1§+ g +2mn,n € Z;
3) x=(—1)ﬂ§+m,n €Z;
4)x=(-)"* = +2mn,n € Z.

YacTtuna 2

Hanuwims 6i0nosios y 6uenaodi yinozo uucia abo 0ecamroso2o 0pody

1. OGuwucith cymy kopeHiB piBusnus V9 — x? sin? x =0,

. . . . . 9m
2. CKilbKU KOpeHiB piBHAHHA COSHT: — sin®x = Sln(? —X) HaJIeKaTh
T T

MPOMIKKY [ — iy 1?

3. CKiIbKH KOpeHIB Ma€ piBHSHHS 3SIN X— 3c0S x = 57
Yacruna 3

3anuwime nocniooeHo 102iuHi Oii U NOSICHEHHS, HeOOXIOHI NOCUNIAHHS HA Md-
memamuyti ghaxmu

1. Po3B’sukiTh piBHSIHHS c0S3 x + 3coSx = 2sin 3x.
2. 3HalIITh yCl 3HAYEHHS MapaMeTpa a, MPH KOKHOMY 3 SIKMX HEpPIBHICTb

cos’+2asinx — 2a<da*— 4 BUKOHYETBHCS VIS BCIX X.

Tema 5 .Y3azanvnennsn iz cucmemamu3sauii mamepiauy
Ilpakmuuna poooma 5
Bapianr 1

1. SIxa 3 HepiBHOCTEH € MPaBUIHHOIO?
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a) Y16 = -2 6)i8=2
2. 3uaiizite 3nauenns Bupasy Va? - {/a, sxmo
a)?2 0)4 B) 8 r) 16
3. BuHeCiTh MHOKHHK 3-I1iJ] KOpeHs y Bupasi /54
a) 243 6) 3v2 B) 312 r)2y3
4. YoMy OpIBHIOE IpayCHA Mipa KyTa :h—'_’)

5. BHeciTh MHOMKHMK ITiJ] 3HaK KOpeHs a’ia

1 2
6. 3HaiiiTh 3HauenHs Bupasy 164 — 83

7. lloOynyiite rpadik dyHkmii v = 2sinx

2
8. TTo6ynyiite rpadix Gynxiii ¥ = Xz

9. 3HalaiTh tga, KO sing = - 1 -

TR
i
i
Fl
]
Fy
LS
=

cosla

10. CxoporTiTh J1pi0

1-tgla

11. PO3B’soKiTh piBHSHHS Zsin|x—=]—1=10
&/

ra |7
|I'-F1|

12. Po3B’siKITh HEPIBHICTh sin 2x =

BapianT 2
1. flka 3 HEpIBHOCTEH € MPaBUIBHOIO?

a) Y16 = 4 6) {8 =2 B) 4
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& =

al

2. 3HaliAiTh 3HaYEHH BUpPA3y T —, AKIIO @ = 25
va®
a)5 0) 25 B) 125 145

3. BuHeciTh MHOKHUK 3-IiJ] KOpeHs y Bupasi 40

2) 205 6)5vZ 25 nsi

4. Yomy NOpiBHIOE IpajycHa Mipa KyTa ﬁ w?

5. BHeciTh MHOKHUK IiJ] 3HaK Kopens a® §/a

6. 3Haii/1iTh 3HaUeHHs BUpa3zy 32 —3/2

7. llobynyite rpadik Gpynkmii v = 0,5cosx

8. [ToOynyiite rpadik GyHKIIl v = 24/x
9. 3HalmiTh tga, Ak cose = —0,8 1 ; <o

10. O6uuncnite Zarctgl — arcsin—

-

ral

11. Po3B’sikiTh piBHSHHA 2 cOS (x - :—_J +1=10

. . . . 1
12. Po3B’s1KITh HEPIBHICTh €05 2X < =

Bapianr 3

1.3uaiiniTe 061acTh BU3HAYEHHS QYHKINT ¥ = X — 3
a) (3; +oo) 6) [—e0; 3] B) [3; +o2) r) (—ee;3)
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2. OGUMCITITh 3HAYEHHS BUpa3zy 27: - 3°

a) 3% 6) 81 B) V81 r) 27

3. BHeciTh MHOKHUK IiJl 3HaK KopeHs —2ai/3a?, gea = 0

a)—i6a®  6)V-24° B)—v12a% r)—-24°
4. BupasiTh BeIHMUMHY KyTa B pajiaHax
a) 30° 0) 50°

5. 3HaiiziTh 3HAUCHHS BUpa3y S1s — 83
6. YoMy nopiBHIOE 3HaYCHHS BUpazy 2 sin 15°cos15” — 17

7. 3HainiTe Hyai QyHKIIT v = sin 2x

23w

8. 3HailIiTh 3HaYEHHS BUpa3y COS

3

. 1 .1
9. YoMy IOpIBHIOE 3HAUCHHS BUpa3y COS [arccus: + arcsin= |?

10. Po3B’sokiTh rpad)iuno piBHAHHA x = 2 — x
11. Po3B’soKiTh piBHSHHS c0sx —sin2x =0

12. Po3B’siKiTh HEpiBHICTh 2 cosZy —1 =1

BapianTt 4
1. 3HaiiiTh 06MacTh BU3HAYEHHS QyHKI ¥ = /4 —x
a) [2 +22) 6) (4 +2) B) (—o2; 2) ) (—o0; 4]

2. OBuHCHTh 3HAYCHHS BUpa3y 16 - 8=

a) 32 0) 4 B) 16 r)8
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3. BHeciTh MHOKHMK IiJl 3HaK KOopeHs —3a i a®

a)—a\/9a® 6) ¥9a’ B) —V8la’
4. BupasiTh BeIMUKMHY KyTa B pajiiaHax

a) 45° 6) 70°

5. 3HaiiziTh 3HAYCHHS Bupasy 125: + 815,
6. YoMy JOpiBHIOE 3HAUCHHS BUpa3y cos- 22,57 — sin*22,5° + 17

7. 3uaiiite Hyni GyHKIiT ¥ = cos=.

8. 3HaiAiTh 3HAYCHHS BUpa3y sin—.
. . . 1%
9. YoMy NOpIBHIOE 3HAYCHHS BUpa3y sin [arcsm 1 —arccos= |?

10. Po3B’sikiTh rpadivno piBHAHHA ¥ +1=+/x+ 3.

11. Po3B’SIKITh PIBHSHHS cos—cosy = sin—sinx + 1.
g g

»

12. Po3B’s1KiTh HEPIBHICTh g (Ex +-1= 3.

Tema 6. KomnJjiekcHi umciia.
Jii Hag KOMIJIEKCHUMH YHCJIAMHU
IIpakTnuna podora Ne6
3HaiTH AiCHI uncia X 1Y 13 piBHSHbB.
1) (-2+3xi)-(5x + yi) = -y + 2i;
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2) (-x + 2yi0)-(y-Txi) =2 + i

3) x(1-) + y(2 + 3i) =8 + 7i;

4) x(2 + i)-y(i-3) = 14-3i;

5) (1 +i)x% + 2x (2 +i)- 2y (1 + i) = 13 + 23;;

6) (1-2) x>+ (B-)x—(2-i)y=12-11y.

JloBecTH piBHOCTI:

1)z+=z=2"Rez 2)z-z=2i"Imz

3)21+2;=2; + Z3;

4)‘@:‘5_12_2’ S)WZE:L 2._'2, 6) ?:Z,

7) 12l = |zl ; 8)z- = |z|*; 9)z7 =z" .
3maittn Rez, Imz, sxmo z=———~ .
54i5

Ilopatu B anredpaiuniii popmi 3axaHi KOMIUIEKCHI YncIa

2+1i)-(-3+20). (1-2i)-(4+30).
(3-i) - (3+1i). 5+1i)-(-2-3i).
(2-3i). (V2+3i)- (3-2i).
3+i 4 3 -2
3—i’ 1+ —243i " SHi
NEES 3-i
SRS a+5i
.t 13 13
1+5.l+5_[_. (1 +4i)°+ (1—-4i)°.
P +12 + 15+ 20, =+ =
s, 5 =N 3 _3
i*7 1-Ti i*® 1+4i 1-4i

JloBecTH, 1110 JUIs CTETICHIB YSIBHOI OJJUHHIII IPAaBUIIbHI CITiBBITHOIICHHS:

i4n=1’ l-4n+1=l-’ l-4n+2=_1’ l-4n+3=_l~.
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(14"

Cnpoctutu Z = [T =

, NEN .

3HalTH Z4 * Z, , 9KIWO Z; =2V3+2i, z,=1-iv3.
3HalTH BC1 KOMIUIEKCHI YMCIIa, SIKi 3310BOJIBHSIIOTH YMOBI

47 =37

3HalTH KOMILJIEKCHI YnCIIa, K1 CIIpshKeHi: 1) CBoeMy KBaapary; 2) CBOEMY
KyOy.

BI/IHCHI/ITI/I, 3d JAKHUX YMOB I[O6YTOK JABOX KOMINJICKCHUX YHUCECJI € HUCTO YSABHEC
YHUCJIIO0.

Hexaii P(x) — MHOTOWICH 3] :piientamu. JloBecTw, I
BiH Ma€ KOMIUIEKCHHI KOpiHb Z = & + ib, To cnpsbkene uncino z=a — ib
TaKOX Oy/1e HOro KOpeHeM.

5(cos17° — isin17°) . —9(cos 35° —sin 35°) .
4(—cos21° —isin 21°) , cnsa—isina,ﬂﬂaaﬁz—n .
sina +icosa .
O6uncnutn
4(cos25° + i s5in 25°) - 3(cos65° + i 5in 65°) .

T . . T S . . B
2 (cns; +i sm;) : E(CDS? +i sm?) .
6(cos75°+isin75%) - 7(cos15° —sin 15°) .

cos 100°+i sin 1007 coe 100°—i sin 1007

coE70°+igin 70° ° coe50°+isin 507

—coe 1057 +igin 105°

coe 155 —isin 15°
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3micm

IIpuknanu po3B’A3yBaHHS MPAKTUYHUX 3ABIAHD  «...evvennrennennennnn. 3
Tema 1. [idicHi uucna. BigcorkoBi pospaxyHku. Yucnosi ¢ynkuii. I'padik
¢byHKii.

ITpakTraHa PoOOTa 1.1 ..o 10
[TpakTraHa POOOTA 1.2 ..o e, 11
IMpakTuaHa POOOTA 1.3 . it 13

Tema 2 Kopiap N-ro crenens. CremneHi 3 pamioHAIBHUMH TOKa3HUKaMHU.
BnactuBocti apudpmernunnx kopeHiB. CreneHeBl GyHKIIII.
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IpakTudHa PO00TA 2. 1. . ittt 20
[TpakTHUHA POOOTA 2.2, .. ittt aaeen 22
IMpaktudaaa poOoTa Ne 2.3, . i 23

Tema 3. Pagianne BUMiproBaHHS KyTiB. TpUroHOMETpUYHI (PYHKIIIT YHCIOBOTO
aprymenty. TpuronomerpuyHi QyHKIii

[TpakTruHa POOOTA 3.1 ..ot 28
IIpakTHIHA POOOTA 3.2. ..\ ettt 30
[TpakTHuHA POOOTA 3.3 .. it 31

Tema 4. ®opmynu nonaBanHsa. HailmpocTimii TpUrOHOMETPHUYHI PIBHSHHS Ta
HEpIBHOCTI

[TpakTruHa POOOTA 4. 1. .viineiiii i, 38
TTpakTHIHA POOOTA 4.2 ..\ ettt e 39
ITpakTHUHA POOOTA 4.3 . ..ot 41

Tema 5 .Y3aranpHeHHS 1 cHCTEMaTH3aIlis MaTepiay
TTPaKTHIHA POOOTA S..uneiti ittt e e eaeans 48

Tema 6. KoMmrutekcHi uncia

ITpakTuaHa POOOTANC 6 L.\ttt 52

HABYAJIBHO-METOJIUYHE BUJAHHSA

Marematuka [Tekct]: METOAWYHI BKa3iBKM JO NPAKTHUYHUX pOOIT JuIs
CTyAEHTIB 1 Kypcy BCiX HampsiMiB MiATOTOBKH, JAE€HHOI (OpMH HaBUaHHs/
ykinan. M.B.baxoBcbka— Jlto6emriB: Jlro6emiBebkuiit TK Jlympsrkoro HTVY, 2018.
—c. 58.
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